

ИНФОРМАЦИЯ для размещения на сайте

Вопрос: Мы с мужем развелись четыре года назад, я хотела предъявить требования к бывшему мужу о разделе общего имущества, но мне пояснили, что я пропустила срок исковой давности. Так ли это?

Отвечает заместитель Щигровского межрайонного прокурора Москаleva Е.М. :

В соответствии с ч.7 ст.38 Семейного кодекса Российской Федерации к требованиям супругов о разделе общего имущества супругов, брак которых расторгнут, применяется трехлетний срок исковой давности.